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Жил – был Компик  и был у него друг Виндовсик. Очень часто любили они путешествовать по стране Интернетии. 

Как-то раз  повстречали они  на своем пути Гуглика, он сидел и горько плакал.  Друзья успокоили его, и Гуглик рассказал, что через его владения часто нападают на королевство злые собаки - вирусы и разрушают все на своем пути, помочь ему может только принцесса Авира, но она  - заколдована.   Ничто не может ее разбудить, что только для этого не делали!
Компик и Виндовсик решили помочь  своему новому другу и, не раздумывая,  отправились на поиски  разгадки волшебного сна принцессы Авиры. На своем пути  они находили много Сайтов - помощников, которые поведали им о том, что принцесса Авира заколдована злым волшебником Трояном и разбудить ее может только аромат цветка Обновления, который растет в дремучем лесу  Интернетии. Добраться туда не так - то просто, помочь им может только волшебница Ссылка.

Друзья отправились к волшебнице за помощью. Выслушав их, волшебница Ссылка  дала им мышку, которая укажет путь, где растет цветок Обновления. Долго бродили друзья по дебрям Интернетии, но верная мышка привела их на поляну,  где рос волшебный цветок. 
Сорвав цветок, друзья принесли его в королевство принцессы Авир.  Аромат цветка разбудил принцессу Авиру. Принцесса отдала приказ своим воинам-антивирусникам поймать всех злодеев собак-вирусов.
Компик и Виндовсик вернулись к своему другу Гуглику и никогда с ним не расставались, путешествуя по стране Интернетии. 

